



莫雷诺(左上)头球攻门得手

图

客场小胜贵州恒丰获得新赛季首胜

疲惫申花只靠外援打天下

来之不易的3分,终于到手了。新赛季三线作战的申花,昨晚在客场以1比0小胜前申花主帅曼萨诺率领的贵州恒丰,获得新赛季首胜。

第68分钟,罗梅罗左路下底传中,莫雷诺力压赵和靖,跃起头球攻右侧,皮球打在右侧门柱上弹到另一侧,缓缓滚入门内。1比0,莫雷诺为申花攻入正式比赛的第1200个进球。

三线作战的申花,真的很累。全勤的莫雷诺,疲惫之色写在脸上,领先之后,申花换下了他,换上U23小将李晓明。而荣昊在抢点中被顶到,几乎是瘸着腿坚持了最后20

多分钟。锋线“快马”马丁斯由于腿部不适,赴美注射生长因子,本场比赛缺席。面对阵容不整、疲惫不堪的申花,新赛季开始以来的每一场比赛,都如履薄冰。好在,昨晚的申花拼下来了,终于在今天的第8场比赛中,收获胜利。

8场比赛,7粒进球,但一个刺眼的数据显示,这7粒进球无一例外都由外援打进。国内球员的表现如何?球迷期待他们有更多亮眼的表现。

尽管主场三连败的贵州恒丰最近也深陷泥潭,但在主帅曼萨诺看来,这依然是一场势均力敌的比赛。“我们有多次破门机会,

但莫雷诺的穿插很难把握,被他们抓住机会打入一球,我对这个结果表示遗憾。比赛中我们也有机会,任意球很有威胁,但是都没能进球……”从他的话中不难看出,申花最有威胁的球员,依然是在申花效力了6年的队长莫雷诺。

反观申花本土球员,在主力阵容伤停一大半的情况下,鲜有本土球员能站出来临危受命,主帅吴金贵的确很难打出一手好牌。在这样的情况下,昨晚的胜利多多少少算是一场及时雨,缓解了申花最近背负的压力。

本轮比赛结束后,中超联赛因为国际比赛日将休战两周,曹赟定、马丁斯等伤员将

利用这段时间,渐渐复出。不过,“劳模”莫雷诺依然没有喘气的机会,他受到哥伦比亚国家队的征召,要长途旅行回国参加国家队热身赛,且为了争得今年俄罗斯世界杯的上场机会,他势必继续努力表现。此外,罗梅罗将返回巴拉圭国家队;刘若钊和丛震也入选了中国国字号队伍,将参加热身比赛。

利用联赛间歇期,吴金贵和他的教练团队的确有很多问题亟待解决。漫长的联赛中,伤病无可避免。但如何有效防止大面积伤病?如何在阵容不整的情况下激发其他本土球员的能量?如何更有效利用好外援?三线作战的申花队,任务艰巨。 本报记者 陶邢莹



上海男排队员庆祝获胜

图 新华社

上海男排挺进总决赛 主帅呼吁球迷来观赛

常胜之师缘何少人问津

体坛观察

昨晚,上海男排在客场以3比1战胜四川队,从而以3比0的总比分淘汰四川队,连续第五次闯入男排联赛决赛。赛后的沈琼,在聊起本赛季时,言语中流露出一丝淡淡的忧伤和担忧。

还记得,去年从半决赛到决赛,卢湾体育馆一票难求。每次上海男排获胜,沈琼和他的弟子们总要在卢湾体育馆大门外团团围住的球迷一一签名、合影,至少停留半小时,才能回家。原以为,经历了上赛季不错的球市,再加之强势夺冠,上海男排能迎来一个热热闹闹的赛季。然而并没有。开赛至今,上海男排的比赛一场都没有转播,而上座率,按照沈琼话来说,可谓“寥寥无几”。现如今的排

球联赛,叫“中国排球超级联赛”,但整个男排市场的大环境,却不尽如人意。这一点,从本地没有电视转播、没有网络直播,就可以看出。在卢湾体育馆,最便宜40元、最贵100元的亲民票价,却并没有让诸多球迷来到卢湾体育馆。这令上海男排很不是滋味。

三大球,上海男排是有名的常胜之师。沈琼从队员到教练,已手握12个联赛冠军头衔。但这也是他第一次,为票房操心。“男排队员更喜欢主场球迷的支持。看到人多,听到加油声响,就兴奋、越打得好。而对于客队而言,就是一种压力。”现在,上海男排手握主场优势,将在4月1日的决赛中迎战老对手北京队,而沈琼已开始操心起票房了。

“北京主场球迷的热情,全国有名;而我们占据主场优势,第一场就在上海,我们需要球迷的支持!”沈琼直言道。

有人认为,1-2-1-1-2的总决赛赛制,对上海男排并不利。因为第一个主场之后,将连续经历两个客场,这令排名靠前的队伍很难一气呵成赢下比赛。但沈琼对此否认,在他看来,这是一个有利的赛程。“因为我想把冠军奖杯留在上海!”前两年的决赛,上海男排都是在外地捧杯,他盼望着,这一次能在球迷热烈加油的主场,在充满冠军回忆的卢湾体育馆,同弟子们高高捧起总冠军奖杯。

赢了球的沈琼,在当地找了一家理发店,将已经一个多月没打理的头发好好修剪了一下。平复下心情,他说道,“这是我对总决赛的一点期望。接下来,我们将回到东方绿舟训练基地备战。”

4月1日,卢湾体育馆,上海男排对阵北京队第一场总决赛。

本报记者 陶邢莹 见习记者 陆玮鑫

石宇奇战胜林丹

获全英公开赛男单冠军

本报讯(记者 王志灵)全英羽毛球公开赛昨晚在伯明翰落幕。中国小将石宇奇在男单决赛中战胜林丹,首夺全英赛男单冠军。

34岁的林丹在本届全英赛中打出了今年的最佳状态,他在四分之一决赛中2比0力克马来西亚名将李宗伟,并在半决赛中击败队友黄宇翔。但在昨天的决赛中,他又一次倒在了比他小12岁的队友石宇奇拍下,再次与夺得全英赛第7冠的目标擦肩而过。

连续两届打入全英公开赛决赛的石宇奇是中国男单的希望之星。前中国羽毛球队总教练李永波两年前就看好石宇奇,称他“具备成为未来男单顶尖选手的能力。”在此次全英公开赛中,石宇奇先后战胜了谌龙和林丹两位奥运会冠军,大有超越国羽两代领军人物、成为中国羽毛球队头号男单之势。

世界围棋最强战半决赛

柯洁不敌朴廷桓

本报讯(记者 张建东)昨天,第二届世界围棋最强战半决赛在东京日本棋院上演。在半决赛上,中国柯洁九段执黑中盘负于韩国名将朴廷桓九段,遭淘汰。

昨天经猜先,由柯洁九段执黑对阵朴廷桓。序盘战,柯洁执黑稳扎稳打抢占实地,而朴廷桓执白则以取势为主,至白54,形成黑地与白势相抗衡的格局,旗鼓相当。柯洁黑55开始打入白棋大模样,至黑79获得右下角实空后又从右上方取得联络,黑棋形势占优。令人不可思议的是,柯洁在优势下黑97竟出现了“大恶手”,立即将胜果拱手相送。最终,双方只下了130手,朴廷桓九段执白中盘“屠龙”快胜,率先获得决赛权。